
Prüfungsaufgaben Aufgabe 86b 

 
 

 
 

 

3.0, 3.1 

 



 
 

3.2 

 

Wird aus dem Parallelogramm ein Quadrat, dann müssen BA������� und BC�������  
senkrecht aufeinander stehen, und es gilt: 
 

BA������� * BC������� = 0 
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                               2  
(2 - x) * (10 - x) + (---x - 4)² = 0 
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                         4         16   
20 - 12x + x² + ---x² - ----x + 16 = 0 |*9 
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180 - 108x + 9x² + 4x² - 48x + 144 = 0 

 
13x² - 156x + 324 = 0 

 
A,B,C - Formel: 

 
A = 13, B = - 156, C = 324 

 

         - (-156) ± �(-156)
2
- 4*13*324     156 ± √7488   

x1,2 = ----------------------------------- = ---------------- 

                           2 * 13                              26 

 
          156 ± 86,53      

x1,2 = ---------------- 
                26   

 
x1 = 9,33 

 
x2 = 2,67 < 6 
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B(9,33|- --- * 9,33 + 7 = 0,78) 
              3   

 
B(9,33|0,78) 

 


